Отчёт председателя ПК МКДОУ №15 
за 2015 год. 
В МКДОУ «Детский сад № 15» численность профсоюзной организации 18 человек 

Мы хотим, чтобы все работники:воспитатели, администрация, технический персонал детского сада – были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. В коллективе, где профком и администрация детского сада заинтересованы  в создании хороших условий труда , сотрудники будут чувствовать себя комфортно и уверенно.
В составе  профсоюзного комитета работают 5 человек.

Профсоюзный комитет работал  по следующим направлениям:
- организационно-массовое;

- социальное партнерство;

- защита трудовых и профессиональных прав членов Профсоюза;

- культурно-массовая работа.

В мае  2015 года был  принят  новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все процедуры. В течение 2-х месяцев работала комиссии по социальному партнерству.
Ежемесячно и по мере необходимости проходили заседания профсоюзного комитета. 

В течение прошедшего года:
· ПК участвовал в своевременном составлении графика  летних отпусков сотрудников, который был утверждён за 2 недели до начала нового календарного года.
· ПК участвовал в проверке готовности помещений к летней оздоровительной площадке в мае месяце, к новому учебному году в августе. 
· Был разработан, вынесен на обсуждение  и заключён новый коллективный договор между работодателем и работниками на 2015-2018г.
· ПК работал в комиссии по рассмотрению портфолио воспитателей, утверждению стимулирующей части педагогических работников.
· ПК  проверял наличия планов эвакуации, 
                    систематизации и оформления программно-дидактического и
          методического материала в соответствии с современными
          требованиями.
Следует отметить добросовестную работу всех сотрудников ДОУ по  озеленению участков детского сада ,поддержанию порядка  в групповых комнатах . 
Работа Профкома ведется ежедневно, и подчас  становится для многих обыденной и незаметной.

У профсоюзного комитета работы очень много. В перспективе новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно-массовой  и спортивно-оздоровительной работе, развитию информационной работы и социального партнерства на всех уровнях.
 Хочется, чтобы каждый осознавал, что сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога  престижной.

Председатель ПК  МКДОУ № 15 – Антонова М.К.
